
«Працюємо над вдосконаленням систем РЕБ,

аби протистояти новому озброєнню ворога»,

- Олег Синєгубов
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Начальник Харківської обласної військової адміністрації Олег Синєгубов розповів про

оперативну ситуацію в регіоні, нові виклики повномасштабного вторгнення та плани

на зміцнення обороноздатності в інтерв’ю інтернет-виданню «Думка».

Російські окупанти від початку повномасштабного вторгнення ставили за принципову

мету повну окупацію Харківської області. Завдяки злагодженим діям Сил оборони

України окупантів вдалося зупинити та провести успішні операції з деокупації частини

області в травні та вересні 2022 року. Утім, в 2024 ворог відкрив нові напрямки

бойового зіткнення – Липцівський та Вовчанський, а згодом Борівський. Непростою

ситуація залишається на Куп’янщині, де окупанти проводять до 20 атак на день. Наразі

лінія фронту в Харківській області складає 315 кілометрів. 

«Золочів зараз потерпає від керованих авіабомб найбільше, навіть більше, ніж саме

місто Куп'янськ. Це саме тому, що вони намагаються розвідати собі територію
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можливих майбутніх наступальних дій. Ми це передбачаємо. Передбачаємо те, що

Богодухівський напрямок для них може стати пріоритетним. Однак всі їх задуми наші

військові прогнозують, і реагують на ті чи інші загрози по всій лінії кордону», -

зазначив Олег Синєгубов. 

Впродовж трьох років повномасштабного вторгнення триває системна робота над

посиленням оборонних рубежів. Також йде робота над вдосконаленням систем ППО

та РЕБ, до чого долучилися представники місцевого бізнесу – було зібрано понад 150

мільйонів гривень.  

«Зараз у нас черговий виклик. Ми маємо посилюватися, ворог не стоїть на місці.

Почав застосовувати FPV-дрони "Молнія-1", "Молнія-2", "Куб" тощо. Бізнес знову

відгукнувся. Ми вже зібрали близько 30 млн грн на ці напрямки. Це той мінімум, який

нам порахували військові. Це системи виявлення, це радіолокаційні станції. Ми

будемо бачити абсолютно все, що відбувається над Харковом, те, що відбувається на

території всієї нашої області. І ця система буде автономна. Ті мобільні вогневі групи,

які у нас знаходяться, вони укомплектовані на 100%. Ми сформували близько 200

таких мобільно-вогневих груп», - наголосив Олег Синєгубов. 

Також начальник Харківської обласної військової адміністрації повідомив про

кількість цивільних, які загинули внаслідок дій російських окупантів. 

«Найважливіше – це людське життя. 2804 людини було вбито в області станом на

сьогодні, серед них – 95 дітей. І це найбільший злочин. Я вже не кажу про десятки

тисяч тих, які зазнали поранень. Наприклад, сьогодні ЮНІСЕФ опублікував дані, що в

кожної третьої дитини росія забрала або батька, або мати, або близького, або родича.

Це досить важкі дані, важкі цифри. Це, напевно, найбільша втрата нашої держави

сьогодні – людський ресурс», - зазначив Олег Синєгубов. 

Попри системні удари російських окупантів на Харківщині тривають відновлювальні

роботи та підготовка до реалізації масштабних інфраструктурних проєктів. В

пріоритеті – житло, укриття, медзаклади та критична інфраструктура.  

«Наше завдання – бути ефективними для нашої території, для наших людей, які тут

проживають. І це максимальне залучення інвестицій: міжнародних, державних

інвестицій тощо. Маємо по максимуму залучити кошти для території Харківської

області. Для чого це потрібно? По-перше, це економіка. По-друге, це робочі місця. По-

третє, це інфраструктура для того, щоб втримати якісний людський потенціал, тобто

якісний потенціал тут на місці», - додав Олег Синєгубов.
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